
Рівнева контрольна робота
З навчальної дисципліни “Господарське право”

Варіант 1

І рівень

1. Господарське право – це галузь права, що:
а) визначає види й ознаки злочину;
б) регулює відносини у підприємницькій діяльності;
в) регулює особливості трудових відносин.
2. Суб’єктами господарського права є:
а) юридичні особи; б) приватні особи; в) фізичні особи.
3. Правоздатність – це:
а) здатність особи мати суб’єктивні права і нести правові обов’язки;
б) здатність особи діями набувати прав і нести юридичні обов’язки;
в) здатність особи мати цивільні права і нести цивільні обов’язки.
4. Якого виду господарського товариства не існує:
а) акціонерне;
б) повне;
в) товариство з обмеженою відповідальністю;
г) товариство з визначеною відповідальністю.
5. Акціонерні товариства бувають:
а) закриті; б) повні; в) відкриті.
6. Господарський договір за кількістю сторін буває:
а) односторонній; б) двосторонній; в) багатосторонній.
7. За видами господарські договори поділяються на:
а) усний; б) консенсуальний; в) письмовий.
8. Залежно від юридичної підстави господарські правопорушення можуть бути:
а) договірними; б) позадоговірними; в) недоговірними.
9. Договірними правопорушеннями є:
а) порушення антимонопольного законодавства;
б) порушення строків виконання робіт;
в) порушення у сфері кредитних відносин.
10. Видами господарсько-правової відповідальності є:
а) штрафні санкції;
б) адміністративний арешт;
в) відшкодування збитків.
11. Товариство, учасники якого несуть відповідальність в межах вартості
внесених ними вкладів, називається:
а) акціонерним;
б) з обмеженою відповідальністю;
в) повним.



12. Не є штрафною санкцією:
а) стягнення боргів; б) пеня; в) неустойка.
13. Вид господарської відповідальності, за якого штрафна сума зростає за
кожен прострочений день, має назву:
а) штраф; б) неустойка; в) пеня.
14. Контракт є … формою господарського договору:
а) повною; б) типовою; в) уніфікованою.
15. Засновниками акціонерного товариства можуть бути:
а) юридичні особи; б) фізичні особи; в) приватні особи.
16. Яким видом господарсько-правової відповідальності є скасування
державної реєстрації:
а) штрафні санкції;
б) оперативно-господарські санкції;
в) адміністративно-господарські санкції.

ІІ рівень

1.Виконайте завдання:
1) Дайте визначення поняття «господарська діяльність»
2) Класифікуйте господарські відносини.
3) На яких принципах здійснюється підприємницька діяльність?
2.Приведіть у відповідність:
Юридична особа A) не більше двох робочих днів, з

моменту надходження документів.
Фізична особа – підприємець Б) не більше трьох робочих днів, з

моменту надходження документів.
Припинення юридичної особи у
разі визнання юридичної особи
банкрутом

В) не повинен перевищувати одного
робочого дня, з моменту надходження
документів

Припинення юридичної особи в
разі ліквідації

Г) не пізніше наступного робочого дня, з
дати надходження судового рішення.
Д) не більше одного робочого дня, з
моменту надходження документів.
Е) не більше п’яти робочих днів, з
моменту надходження документів.

3.Дайте визначення:
1) Відносини, що складаються між суб'єктами господарювання та суб'єктами
організаційно-господарських повноважень у процесі управління
господарською діяльністю є ... .
2) Господарська діяльність, що здійснюється для досягнення економічних і
соціальних результатів та з метою одержання прибутку, є ... .
3) Майнові та інші відносини, що виникають між суб'єктами господарювання
при безпосередньому здійсненні господарської діяльності є ... .



ІІІ рівень

Дайте юридичну оцінку:
1. Студент 3 курсу юридичного факультету, який проживає у м.Львові по вул.
Науковій (Франківський район м.Львова) звернувся у Личаківську районну
адміністрацію з заявою про реєстрацію його як підприємця для здійснення
юридичної практики.
Через 10 днів йому було відмовлено у державній реєстрації. У відмові було
зазначено, що:
1) у Львові вже існують юридичні фірми, тому займатися цим видом діяльності
вбачається недоцільним;
2) для зайняття таким видом діяльності необхідна вища юридична освіта, якої у
заявника немає;
3) така діяльність може здійснюватися лише після отримання ліцензії
Міністерства юстиції України;
4) заявник не має власного приміщення, де мала б здійснюватися така діяльність.
Чи є підстави для відмови в державній реєстрації?
2. Петренко, Іваненко, Сидорчук вирішили створити товариство з обмеженою
відповідальністю «Львів-Інвест». Учасники домовилися про такі внески:
Петренко – 10 000 гривень грошима, комп’ютер вартістю 8 000 гривень,
принтер вартістю 4 000 гривень. Іваненко – 10 000 гривень грошима, комплект
офісних меблів вартістю 15 000 гривень; Сидорчук – 1000 акцій ВАТ
“Львівнафтопродукт” номінальною вартістю 5,25 грн кожна на суму 5 250
гривень, які сторони оцінили за курсовою вартістю на суму 10 500 гривень.
Оцінка внесків відбувалася за домовленістю сторін на основі ринкових цін.
Відповідно до засновницького договору грошові внески вносяться на
накопичувальний рахунок товариства до реєстрації, внески в натуральній формі
вносяться шляхом передачі майна товариству після його державної реєстрації за
актом прийняття-передачі.
Реєстраційний орган відмовив у реєстрації товариства у зв’язку з невиконанням
вимог ст. 52 Закону України «Про господарські товариства» в частині внесення
50% внесків кожним учасником, що має бути підтверджено довідкою, виданою
банківською установою. Крім того, реєстраційний орган вважає, що оцінка
внесків завищена і потрібно надати документи, які свідчать про належність
майна, яке вноситься в статутний капітал учасникам (накладна, чек, технічний
паспорт).
Дайте правовий аналіз ситуації.



Рівнева контрольна робота
З навчальної дисципліни “Господарське право”

Варіант 2

І рівень
1.Господарські спори вирішуються судами:
а) адміністративними; б) загальної юрисдикції; в) господарськими.
2.Комерційна діяльність це:
а) підгалузь господарського права;
б) інститут підприємницького права;
в) елемент підприємницької діяльності;
г) окрема галузь права.
3.Господарськими правовідносинами є:
а) господарсько-виробничі;
б) організаційно-господарські;
в) внутрішньогосподарські;
г) все зазначене вище.
4.НЕ є учасниками господарських правовідносин:
а)Органи державної влади та органи місцевого самоврядування;
б)підприємства, організації, установи;
в)виробничі кооперативи;
г)акціонерні товариства.
5.Виберіть кілька варіантів відповідей. Суб'єктами господарювання є:
а)юридичні особи;
б)державні та комунальні підприємства;
в)громадяни України, які досягли 16 років, та зареєстровані як підприємці;
г)іноземці та особи без громадянства;
д)іноземці, яких розшукує міжнародна поліція;
е)неповнолітні громадяни віком до 16 років;
є)громадяни, які є в чорних списках банкової системи України.
6.Які види підприємств за формою власності ви знаєте?
а)унітарне;
б)приватне;
в)велике;
г)комунальне;

д)корпоративне;
е)колективне;
є)державне;
ж)змішане.

7.Виберіть кілька правильних відповідей. Які є види господарських товариств?
а)публічне товариство;
б)акціонерне товариство;
в)командитне товариство;
г)повне товариство;
д)товариство з обмеженою
відповідальністю;

е)приватне товариство;
є)закрите товариство;
ж)товариство з додатковою
відповідальністю.



8.Частка чистого прибутку акціонерного товариства, що виплачується акціонері
з розрахунку на одну належну йому акцію - це:
а)заробітна плата;
б)дивіденди;

в)відсотки;
г)винагорода.

9. Майном підприємства рахується:
а)оборотні засоби та кошти;
б)основні фонди;
в)інші цінності, вартість яких зазначена в балансі;
г)все вищезазначене.
10. Виберіть кілька правильних відповідей. Вкажіть етапи створення
акціонерного товариства.
а)прийняття рішення про створення товариства;
б)подання заяви на реєстрацію та випуск акцій;
в)створення логотипу;
г)реклама;
д)присвоєння акціям міжнародного ідентифікаційного номера;
е)закрите розміщення акцій серед засновників товариства;
є)реєстрація статуту;
ж)розробка бізнесплану.
11. У сфері господарювання держава здійснює:
а)довгострокову економічну та соціальну політику;
б)квартальну господарську політику;
в)поточну економічну та соціальну політику;
г)варіанти А і В.
12. Господарські зобов'язання не можуть виникати:
а)з акту управління господарською діяльністю;
б)з господарського договору;
в)у результаті створення об'єктів інтелектуальної власності;
г)примусу держави.
13. Товариство, усі учасники якого займаються законною підприємницькою
діяльністю і несуть солідарну відповідальність за зобов'язаннями товариства
своїм майном - ... .
а) командитне товариство;
б) акціонерне товариство;

в) повне товариство;
г) господарське товариство.

14.Власники привілейованих акцій обмежені в праві брати участь в управлінні
товариством.
а)Так б)Ні
14. З переліку виберіть тезу, що стосуються ТОВ:
а) Учасник ТОВ має право продати свою частину іншим учасникам цього ж
товариства.
б) Для того щоб забезпечити належний захист інтересів кредиторів установлено
мінімальний розмір статутного капіталу - 1250 мінімальних зарплат.



в) Учасники товариства солідарно несуть додаткову відповідальність за його
зобов'язаннями своїм майном у розмірі, який встановлюється статутом
товариства.

ІІ рівень

1.Приведіть у відповідність:
Організаційно-правові форми окремих суб’єктів господарської діяльності:
Фондова біржа. А) Акціонерне товариство,

товариство
з обмеженою відповідальністю,
дочірнього підприємства
об'єднання
торговців цінними паперами.

Страховик. Б.)Акціонерне товариство,
повне,
командитне товариство і
товариство з
додатковою відповідальністю.

Банк. В)Публічне акціонерне
товариство
або кооперативний банк.

Господарські об'єднання.
консорціуми,

Г) Асоціації, корпорації, концерни.

Приватні підприємства,
підприємства релігійних організацій.

Державні підприємства, приватні
підприємства.

2.Виконайте завдання:
1) Розкрийте процедуру створення товариства з обмеженою відповідальністю,
вказавши необхідні документи.
2) Охарактеризуйте особливості створення та діяльності довірчого товариства.
3) Розкрийте поняття і зміст гарантійних зобов’язань суб’єктів господарювання.
3.Дайте визначення:
1) Державне свідоцтво, яке засвідчує право суб'єкта господарювання займатися
певними видами підприємницької діяльності впродовж встановленого строку –
це ... .



2) Державне свідоцтво, яке засвідчує право суб'єкта господарювання на
особливий порядок оподаткування відповідно до закону – це ... .
3) Відносини, що складаються між структурними підрозділами суб'єкта
господарювання, та відносини суб'єкта господарювання з його структурними
підрозділами є ... .

ІІІ рівень
Дайте юридичну оцінку:
1) Громадянин П., який є акціонером ПрАТ „Електро”, звернувся з позовом до
ТзОВ „Світоч-промреєстр” про зобов’язання надати йому копії документів, які
стали підставою для формування та внесення змін до реєстру власників акцій
ПрАТ „Електро”.
Вимога П. обгрунтовувалася положеннями ст.ст. 77 та 78 Закону України „Про
акціонерні товариства”, які встановлюють коропоративне право акціонера на
інформацію.
Суд відмовив у задоволенні позову на тій підставі, що надання акціонерові
інформації такого змісту законодавством України не передбачено.
Дайте правову оцінку рішенню суду.
2) Акціонер Т. передав свої повноваження щодо права участі в голосуванні на
загальних зборах акціонерові Г. Передання повноважень відбулося на підставі
письмової заяви акціонера Т. на ім’я Голови товариства. Підпис акціонера Т.
був завірений нотаріально. Про делегування повноважень щодо участі в
голосуванні Голова товариства повідомив учасників зборів.
Акціонер П. висловив заперечення щодо можливості участі представника Т. на
загальних зборах у зв’язку із порушенням чинного законодавства. Акціонер П.,
зокрема, зіслався на положення ст. 100 Цивільного кодексу України, відповідно
до якої право участі у товаристві є особистим немайновим правом і не може
окремо передаватися іншій особі.
Дайте правовий аналіз ситуації.


